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Сибіга: Путін відмовився від переговорів,
втративши шанс вийти з провальної для
нього війни
Віталій Саєнко 13:15, 06.06.26 3 хв. 1701

Підпишіться на нас в Google

Становище Росії погіршуватиметься, а поразки ставатимуть дедалі
принизливішими, попередив міністр.

Сибіга прокоментував відмову Путіна від прямих переговорів / фото УНІАН

ВІДЕО ДНЯ

Далекобійні удари в російському тилу посилюватимуться 

Путін не досягне своєї мети у війні проти України 

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

Відкритий лист Зеленського - реакція Путіна

Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram  Читати УНІАН в Facebook

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Міністр закордонних справ України Андрій Сибіга вважає, що відмова ініціатора війни

Володимира Путіна погодитись на прямі переговори з президентом України Володимиром

Зеленським обернеться для кремлівського диктатора поганими наслідками. Як наголосив

глава МЗС в мережі X, жодних хороших новин для росіян. 

"Відкинувши пропозицію президента Зеленського щодо прямих мирних переговорів, Путін

втратив свій шанс вийти з цієї провальної для нього війни", - відзначив Сибіга.

На його переконання, далі для Росії все буде тільки гірше, оскільки втрати на полі бою

невпинно зростатимуть, а поразки ставатимуть дедалі принизливішими.

"Економіка зануриться ще глибше в рецесію. Буде втрачено більше робочих місць, податки

зростатимуть, а інфляція вдарить по найменш захищених верствах населення", - підкреслив

Сибіга 

Водночас, як зауважив міністр, у Росії вже немає безпечних місць, які не зазнають

далекобійних санкцій України. І їхня інтенсивність лише зростатиме.

Разом з тим, міжнародний тиск не ослабне – він ставатиме тільки жорсткішим. Зокрема, це

включатиме використання заморожених активів, заборони на в'їзд та неминучу

відповідальність за злочини. 

"Усе це через те, що кремлівський фанатик прагне за будь-яку ціну втриматися при владі й

готовий пожертвувати майбутнім власної країни та вбити мільйони людей заради своїх

безумних ілюзій", - заявив глава МЗС.

Також, за словами міністра, усе це тому, що Путін не хоче визнати просту істину: він ніколи

не досягне своїх цілей на полі бою. "Йому краще облишити марні сподівання на падіння

України, зменшення підтримки з боку її партнерів чи послаблення тиску на Росію", - заявив

міністр.

Як вважає Сибіга, Росії все одно доведеться погодитися на дипломатичне врегулювання, але

умови будуть набагато гіршими.

Міністр підсумував, що ця відмова Путіна від миру має призвести до значного посилення

міжнародного тиску на Росію та збільшення підтримки України.

Як повідомляв УНІАН, 4 червня Зеленський написав перший за час повномасштабної війни

відкритий лист Путіну із закликом завершити війну та перейти до прямих переговорів на рівні

лідерів. 

Своєю чергою, Путін заявив, що лист Зеленського містить "елементи хамства". На думку

Путіна, метою цього листа є створення умов, щоб їхня зустріч була неможливою. При цьому,

російський диктатор не бачить сенсу зустрічатися з Зеленським. 

Лист до Путіна: "комік" заганяє диктатора у глухий кут

Росіян не будемо пускати в Україну і після війни, - Сибіга

Зеленський дав оцінку відповіді Путіна на відкритий лист

Володимир Путін Володимир Зеленський мирні переговори Україна Росія
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16:17 Скандал з підрозділом на честь
УПА: міністр оборони Польщі зустрівся з
Будановим

16:17 7 літніх овочів, якими обов’язково
варто запастися до кінця сезону

16:07 Цукор у натуральних соках
поводиться інакше, ніж у популярних
напоях, – дослідження

16:05 У Німеччині поєднали автобус і
поїзд: що стало з цим транспортним
гібридом

15:59 В Україні почали масово знижувати
ціни на популярний салатний овоч: скільки
коштує кілограм

15:47 Як швидко і назавжди позбутися
тарганів: секрет лише один

15:42 В Італії підлітки виявили під своєю
школою розкішний 1800-річний римський
будинок

15:35 Чоловік із металошукачем знайшов
золоту римську каблучку просто посеред
поля в Англії

15:27 Рознесли арсенал і ще
багато чого: військові розкрили деталі
операції "Кронштадт 2.0"

15:24 Ухилянтів, які втекли "через Тису"
можуть повернути в Україну, - експерт

15:19 Повне сонячне затемнення
покажуть онлайн: де подивитися пряму
трансляцію

14:56 "Пишаюся": наречений-воїн Соломії
Вітвіцької публічно звернувся до неї

14:48 Українці активно виїжджають з
Польщі, однак після повернення на них
чекають проблеми, - ЗМІ

14:28 "Привид лісу" ожив: у Кенії
зафіксували антилопу, яку не бачили
роками

14:25 Як Ultra, але компактніше: інсайдери
розповіли про новий Samsung Galaxy S27
Pro

14:13 Французькі Rafale перехопили шість
військових літаків РФ над Балтійським
морем

14:11 Команду Усика покинули його
тренер і менеджер: колишній промоутер
українця назвав причину

13:55 "Його турбувала саме ця думка":
Шерон Стоун зізналася, через що
розлучилася з чоловіком

13:35 Навіщо люди кладуть монету на Wi-
Fi-роутер: експерти перевірили вірусний
лайфхак

13:31 4 дати народження людей, які
розумнішають і знаходять себе лише з
роками

13:27 Чому хліб швидко псується і як один
простий трюк може це змінити: відповідь
експертів

13:16 Серце гренландської акули працює
століттями: вчені зрозуміли, в чому секрет

13:15 Сибіга: Путін відмовився від
переговорів, втративши шанс вийти з
провальної для нього війни

13:00 Скільки годин варто спати на добу
відповідно до свого віку: експерти назвали
точні цифри

12:55 "Безжальний" лайфхак: чому
садівники знищують половину плодів
персиків

12:40 Гордон показав фото з Зібровим та
Білоножком, яке зроблене 27 років тому:
який вигляд вони мали

12:35 Експерти знайшли найкращий
браузер для смартфонів Android, і це не
Chrome

12:24 Популярні таблетки від болю
можуть шкодити вашому здоровʼю: про що
йдеться

12:22 Путін провів "дружню" зустріч зі
Шредером

12:19 На найгарячіших напрямках півдня
Росія вже зосередила понад 140 тисяч
солдатів, - Сирський

12:02 Саліванчук публічно заговорила про
колишнього чоловіка-нардепа

12:00 Часникові стрілки не викидаю - це
цінний делікатес: 10 способів їх
приготувати

11:46 Екскомандувач британської армії:
Росія хоче завдати нам серйозної шкоди

11:45 Нові айфони будуть такими: iPhone
18 Pro показали наживо у всіх чотирьох
кольорах

11:44 Дрони вдарили по арсеналах ВМФ
Росії та базі у Кронштадті, - Зеленський
(відео)

11:23 Трамп назвав Маска "супергенієм",
але є нюанс

11:19 Вівсянка проти пластівців: учені
відповіли, що їсти при цукровому діабеті

11:08 Новий "холостяк" вперше відповів
на критику щодо контракту з московським
клубом

11:00 У яблуках не буде жодного черв'яка:
чим обприскати дерево в червні

11:00 Чому мухи літають у дім влітку:
якщо усунути цю причину, то вікна можна й
не зачиняти

10:47 Путін назвав "найкращий винищувач
у світі": що з ним не так

10:43 Оточення Путіна літає приватними
літаками західного виробництва, - WSJ

10:36 Атомні субмарини РФ отримали
"рибальські сітки" замість повноцінного
захисту від дронів

10:26 Три африканські країни розпочали
будівництво газопроводу до Європи в обхід
Росії, - BI

10:21 Простий "бабусин трюк", щоб ванна
сяяла чистотою
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Війна в Україні . Наталія Мосейчук + . Мобілізація 50+ з 1 червня . Чи може ТЦК зняти бронь

Новини України . Новини Львова . Новини Києва . Що зміниться з 1 червня в Україні . Новини Одеси .

Чи правда, що ТЦК можуть "зняти" бронь . Новини Дніпра . Чи потрібно міняти прописку, якщо перейменували вулицю . Новини Харкова .

Що робити, якщо сусіди курять на балконі, а весь дим - у вас

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Укрзалізниця . Стаж по догляду за особою з інвалідністю . Біткоіни-курс .

Пенсія при стажі 10 років . Тарифи на електроенергію . Гірські надбавки до пенсії . Тарифи на газ .

Таблиця виходу на пенсію в Україні для жінок у 2027 році

Прогноз погоди . Магнітні бурі . Погода на завтра . Погода на тиждень . Погода на місяць . Синоптик . Погода Київ

Гороскоп . Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень . Місячний календар у червні 2026 . Календар рибалки у червні 2026 .

Гороскоп на сьогодні

Лайфхаки . Як привабити їжака на ділянку . Як назавжди позбутися відкладень усередині унітазу . Як зробити яєчню-бовтанку смачнішою .

Який має бути зазор між пральною машиною та стіною . Де краще тримати яйця у будинку . Чи потрібно зливати перший бульон .

Як відбілити шкарпетки . Що зробити з тюлю для дому та городу

Яке сьогодні свято . Коли День батька в Україні 2026 . Церковне свято 5 червня . Церковне свято 6 червня . Календар постів у 2026 році .

Церковний календар на червень 2026

Lite . Рецепт . Холостяк 2025 . Кіно . Лайфхаки . Астрологія . Мода . Свята . Магнітні бурі . Стосунки . Зірки

Сад-город . Як позбутися павутинного кліща . Як швидко позбутися мурашника на ділянці . Навіщо сипати соду під помідори .

Найкращий засіб проти фітофтори на помідорах . Що посадити поруч із трояндами від попелиці .

Чим обприскати троянди від чорної плямистості . Як треба прищипувати огірки у червні . Чим обприскати яблуню у червні .

Як вилікувати кабачки від борошнистої роси . Як позбутися личинок хруща . Як зробити прискорювач для компосту .

Чим обробити яблуні влітку . Чим полити моркву та буряк, щоб були великими, солодкими та довго лежали .

Чим підгодувати смородину на початку червня . Чим обприскати полуницю від довгоносика

Рецепти . Як готувати часникові стрілки . Куряче філе в духовці як буженина . Сирне печиво . Забутий радянський рецепт заварного крему .

Простий рецепт сирного коржика на сковороді . Окрошка "По-царськи"

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в соцмережах
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